



ХОРОШИЙ СТАРТ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

«Обеспечит ли кадровый резерв руководящими должностями молодых специалистов и что ждет выпускников вузов в юго-восточных районах Могилевщины?» – такие вопросы интересовали студентов на встрече с председателем Могилевского облисполкома Владимиром Доманевским в рамках молодежной акции «Наш год – наш выбор».

Губернатор отметил, что в облисполкome активно проводится работа по резерву кадров. Ведь по европейским нормам специалист, отработав на одной должности более пяти лет, устает и теряет к ней интерес.

– У нас есть толковые ребята, – заявил председатель облисполкома. – Буквально неделю назад на «Бабушкиной крынке» познакомились с мастером цеха розлива молока. Кстати, выпускником Могилевского университета продовольствия. Парню еще нет тридцати, а уже руководит довольно большим коллективом. Подобным работникам надо прорывать вверх по служебной лестнице.



Также Владимир Викторович подробно рассказал студентам о перспективах работы и жизни в рамках Программы социально-экономического развития юго-восточного региона Могилевской области. У жителей Климовичского, Костюковичского, Краснопольского, Кричевского,

Славгородского, Хотимского и Чериковского районов есть все возможности для профессиональной самореализации.

– Программа предусматривает снижение подоходного налога на три процента для тех,

кто будет жить в этих районах и заниматься производственной деятельностью, – пояснил губернатор.

– Неплохие условия для развития инвестиционных проектов, потому как вся инженерно-транспортная структура к объекту будет создана за счет бюджетных средств. Пятьдесят процентов финансирует областной бюджет, остальные пятьдесят – тот район, в котором будет реализован проект. И самое главное – возможность построить жилье за льготный кредит под один процент с отсрочкой возврата кредитных ресурсов на 20 лет. Согласитесь, хороший старт для молодежи.

**Виктория СИДЕЛЬНИКОВА.
Фото Галины ГАВРИЛОВИЧ.**